
SPACES AND PLACES
For young people, spaces and places to live and just hang out are 

important. We asked you about the greater Christchurch spaces and 

places you miss the most and what you hope to see in the rebuild.

Young people actively participate 
in greater Christchurch as 

students, employees, employers and 
leaders. We need to understand your 

needs now to ensure the right decisions 
are made for the future.
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Who completed 
 THE SURVEY

2013

REBUILDING

HAVE SEEN PROGRESS 
BEING MADE IN THE 
REBUILD

75%
HAVE BEEN ABLE 
TO GO TO NEW AND 
REPAIRED PLACES 
FOR ENTERTAINMENT 
AS A RESULT OF THE 
EARTHQUAKES

71%
HAVE HAD THE CHANCE 
TO PARTICIPATE IN PUBLIC 
EVENTS AND ACTIVITIES 
AS A RESULT OF THE 
EARTHQUAKES

59%
ARE SATISFIED WITH 
THE OPPORTUNITIES 
THE PUBLIC HAS HAD TO 
INFLUENCE EARTHQUAKE 
RECOVERY DECISIONS

36%

EARTHQUAKE IMPACTS
DID NOT EXPERIENCE

EXPERIENCED BUT HAVING  
NO IMPACT NOW

MINOR NEGATIVE IMPACT

MODERATE NEGATIVE IMPACT

MAJOR NEGATIVE  
IMPACT

WHAT EXCITES YOU ABOUT THE REBUILD?
NEW/MODERN BUILDINGS AND FACILITIES 

THE CITY WILL BE BETTER THAN BEFORE 

INTERESTING PLACES TO HANG OUT 

EVERYTHING IS NEW 

MORE SPORTS FACILITIES / OPPORTUNITIES FOR RECREATION 

A SAFER CHRISTCHURCH

THE OPPORTUNITY TO START FROM SCRATCH/WE HAVE A BLANK CANVAS

28%

11%

10%

10%

9%

6%

6%

 AGREE THERE ARE 
GOOD OPPORTUNITIES 
FOR SOCIAL ACTIVITIES 
AND ENTERTAINMENT IN 
GREATER CHRISTCHURCH58%DISAGREEAGREESTRONGLY AGREE

DON’T KNOWSTRONGLY DISAGREE

67%
HAVE EXPERIENCED 
PROBLEMS WITH 
TRANSPORT

33%

27%

23%

11%

6%

HAVE EXPERIENCED 
THE LOSS OF SOCIAL 
AND CULTURAL 
VENUES73%

27%

24%24%

15%

10%

63%
HAVE EXPERIENCED 
THE LOSS OF SPORTS 
AND RECREATION 
FACILITIES

7%

37%

26%

19%

11%

46%
HAVE EXPERIENCED 
SERVICES THEY USED 
MOVING OR CLOSING 
DOWN

54%

26%

12%

5% 3%

66%
HAVE EXPERIENCED 
BEING IN A DAMAGED 
ENVIRONMENT OR 
SURROUNDED BY 
CONSTRUCTION 
WORK

34%

27%

21%

11%

7%

9%

18%

28%

20%

25%

9%

17%

26%

19%

29%

6%

11%

20%

22%

41%

6%

30%

28%
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DISSATISFIEDVERY DISSATISFIEDDON’T KNOW

SATISFIED
NOT SATISFIED OR 
DISSATISFIED VERY SATISFIEDMAJOR POSITIVE IMPACTMODERATE  

POSITIVE IMPACT

MINOR POSITIVE 
IMPACT

EXPERIENCED BUT 
HAVING NO IMPACT NOW

DID NOT EXPERIENCE
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